3. kolokvij iz diskretnih struktur (VSS)

8. 4. 1999

Resitve nalog naj bodo ustrezno utemeljene. Cas resevanja je 80 minut.

_ A Na mnofici realnih stevil R je definirana operaciya
.-{Iﬂbzd(l —4b) + b

Dokazi asociativnost in komutativnost operacije. Poiici enoto. Kateri elementi
imajo inverz?

2. Grupa {{a,b,c.d,e, f,g},0) je generirana z elenwntnm a. V njej veljajo
naslednje relacije:

{_"Dﬂﬁiﬂ.t boe = e, fﬂ{l'?:b,ezf-17d2:{15.

Kako se s potencami « izraiajo posamezni elementl grupe?
Namig: najprej premisli, koliko je red elementa a.

3. Poid¢i neznani permutacijt £ in y € 57 1n ugotovi, al sta lihl ah sodi.

1234567 _ { 1234567 \ o
a) ( 3156794 ) ¥ = ( 9143657 ) b) wy*(123)% = (12) # {7H4) = (36)

A. [zraéunaj determinanto. Za katere vrednosti z, ¥ ip 2 Ima deteminanta
vrednost 07
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2 2 Tz +y 0 I
1 4___ -,.:_q_: : 2 -
2+y 2+y (2+y},; 5+ 2y

5. V kaksnem ra,zmenu da.ljlca DE razdeli daljico AC? lzracuna) kosinus
kota C'F D. .




